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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL 

TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) / MARIO COVAS 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: administração do parque e on line teams  

Data: 16 de janeiro de 2025 

Horário: 18h30 

 

INFORMES GERAIS: 

A reunião foi coordenada pela Coordenadora suplente do Conselho Gestor, Patrícia Niza 

Maximiuc.  

I. PAUTA: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

2. Plantio aniversário Parque Trianon – SEI 6027.2024/0004382-6 

3. Feira Av. Paulista 

4. Edificação SP Turis 

5. Regulamentos de Uso dos Parques Trianon e Mario Covas – revisão 

6. Assuntos trazidos pelos presentes na reunião 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior  

 

Foi aprovada pelos presentes a ata da 17º Reunião Ordinária, relativa ao mês de 

dezembro/2024. 

 

2. Plantio Aniversário Parque - SEI 6027.2024/0004382-6 
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O gestor do Parque Jorge Andrade informou que a partir do dia 20/01 o doador 

das mudas, sr. Horácio Luz da empresa Ibiuna Florestal irá ao Parque para 

alinhamento do plantio. Jorge informará ao CG o cronograma previsto. 

3. Feira da Avenida Paulista 

O gestor informou que provavelmente foram apenas “boatos” sobre a saída tanto 

da feira de artesanato quanto da gastronômica. 

A Conselheira Raphaela, representante da Associação Movimento de Moradores, 

Prestadores de Serviço e Comerciantes da Av. Paulista e Entornos, informou que 

terá reunião com o Secretário das Subprefeituras e falará sobre essa questão. 

 

4. Edificação SPTuris 

O gestor informou que a Concessionária está em tratativas com uma possível 

patrocinadora, mas ainda sem definição. 

Assunto retornará na próxima reunião ordinária. 

 

5. Regulamentos de Uso dos Parques Trianon e Mario Covas - revisão 

Os Regulamentos dos Parques Trianon e Mario Covas foram revisados pelas(os) 

Conselheiras(os), sugerindo as seguintes alterações: 

- Parque Tenente Siqueira Campos (“Trianon”): 

Art. 9° No interior do Parque é proibido: 

VI- O uso de fogueiras, velas, balões, fogos de artifício, churrasqueiras portáteis, 
geradores (gasolina, diesel ou gás)  ou de quaisquer outros equipamentos ou 
eletrodomésticos a gás, carvão, lenha, eletricidade, ou qualquer outro tipo de combustível, 
que possam provocar incêndios em todo o perímetro do Parque 

- Parque Mario Covas: 

Art. 9° No interior do Parque é proibido: 

VI- O uso de fogueiras, velas, balões, fogos de artifício, churrasqueiras portáteis, 
geradores (gasolina, diesel ou gás)  ou de quaisquer outros equipamentos ou 
eletrodomésticos a gás, carvão, lenha, eletricidade ou qualquer outro tipo de combustível, 
que possam provocar incêndios 
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6. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião. 

O gestor do Parque informou que as rondas com bicicleta da equipe de vigilância 

tiveram início. O vigilante percorre os Parques Trianon, Mario Covas e Praça Alexandre 

de Gusmão. Ressaltou ainda, conforme orientação do CG, que nos trechos íngremes 

do Trianon, descem da bicicleta de maneira a evitar possíveis acidentes. 

Foi falado também sobre a sra. Solange, moradora de rua do Parque Mario Covas. 

Foram registrados vídeos de agressões aos cães sob a sua tutela no interior do Parque 

Mario Covas. Foi sugerido abertura de BO por maus tratos e acionamento da 

Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social (SMADS). 

Patrícia informou que não tem acesso ao drive do CG criado pela Bárbara, responsável 

por CPFCC. Criará um novo drive e adicionará a documentação pertinente ao CG. 

E por fim, foi solicitado pela Conselheira Raphaela o laudo estrutural da Praça 

Alexandre de Gusmão. Patrícia informou que encaminhará por e-mail para os 

Conselheiros. 

II. ENCAMINHAMENTOS: 

 Feira Av. Paulista 

 Projeto restauro da “Casa da administração” – atualização das autorizações 

 Edificação SP Turis 

 Moradora de rua entorno do Parque Mario Covas 

 Drive com documentação do CG do Parque Trianon/Mario Covas 

 Aprovação da ata da reunião 18° Reunião Ordinária 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Suplente do Conselho Gestor, Patrícia Niza 

Maximiuc, encerrou os trabalhos da 18ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Tenente Siqueira Campos (Trianon) e Prefeito Mário Covas.  
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A próxima reunião será realizada no dia 20 de fevereiro de 2025 às 18h30, de forma 

híbrida: na sede administrativa do Parque e on line/teams 

Estiveram presentes os Conselheiros cuja participação constam na lista de presença e no 

chat da reunião virtual. 

 

São Paulo, 16 de janeiro de 2025. 

 

Conferência: 

Patrícia Niza Maximiuc 

Coordenadora Suplente do Conselho Gestor do Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) 
/ Mario Covas 

 


